

СОЛОВЬЕМ ЗАЛЕТНЫМ...



Да, совсем недолго пел для нас один из замечательных певцов 70—80-х годов Юрий Гуляев. Но навсегда останутся в памяти тех, кто видел и слушал его, звуки чарующего голоса.

Завтра в 14 часов на Ваганьковском кладбище открывается памятник на могиле, где похоронен Юрий Александрович.

Сочетание черного и ярко-красного карельского камня — как отблеск сценического мгновения: лак рояля, алые розы... Памятник возведен по инициативе и на средства Тюменского облизполкома и акционерного общества «Московит», возглавляемого И. Кобзоном. Авгор проекта памятника — московский скульптор Б. Куприков.

Имя Юрия Гуляева обретает сейчас вторую жизнь, вторую судьбу. Вот что рассказала вдова народно-

го артиста Лариса Михайловна Гуляева:

— Коллеги, земляки из Тюмени хранят память о Юрии Александровиче. Дважды проходили на его родине фестивали, посвященные талантливому сыну этого края. В 1990-м, к 60-летию юбилею, был выпущен альбом пластинок «Желаю Вам...». Как известно, он разошелся мгновенно. В Большом театре — а Гуляев пел здесь более десяти лет — его памяти был посвящен спектакль «Иоланта», где он исполнял партию Роберта, прошли тогда другие вечера памяти артиста.

И вот в будущем году нас ждет новая замечательная встреча с лучшими голосами многих российских городов, «ближнего зарубежья». В 1993 году в Тюмени намечено про-

вести Российский открытый конкурс оперных певцов имени Юрия Гуляева. И, конечно, будем надеяться на новые пластинки, буклеты...

Завершена работа над книгой. Ее автор — Лариса Михайловна Гуляева. В рукопись вошли воспоминания многих артистов, музыкантов, работавших с прекрасным певцом. Среди них — И. Архипова, А. Пахмутова, М. Таривердиев. Рабочее название книги — «Соловьем залетным...». Оно взято из задушевного русского романса, который так несравненно пел Юрий Гуляев.

А. ВЛАДИНА.

НА СНИМКЕ: памятник Юрию Гуляеву на Ваганьковском кладбище.

Фото Сергея ТЕТЕРИНА.